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ACTA  NÚM. 15  

DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL PLE DE L’AJUNTAMENT DE XERTA 

DEL DIA 1 DE SETEMBRE DE 2015 

 

 
 
A la Casa de la Vila de Xerta, a les 13:00 h. del dia 1 de setembre de 2015, es reuneixen sota la 
presidència de l’alcalde accidental, el Sr. Rubén Alegria Maureso, primer tinent alcalde que 
substitueix a l’alcalde, el  Sr. Roger Aviñó Martí , els regidors que a continuació es relacionen, per dur 
a terme la sessió extraordinària, del Ple de l’Ajuntament a la qual han estat convocats en temps i 
forma: 
 

- Jaume Lafarga Falcó (Més per Xerta) 
- Núria Solé Cabanes (Més per Xerta) 
- Josep Lluís Espinach Pegueroles  (CiU) 
- Daniel Crivellé Egea (CiU) 

 
No assisteixen: 

- Roger Aviñó Martí (Mes per Xerta) 
- Samuel Josep Campanero Sala  (Més per Xerta) 
- Gerard Morales Arasa (Més per Xerta) 
- Jose Miguel Falcó Espuny (CiU)  

 
Actua com a secretària - interventora de la Corporació la Sra. Roser Guinart Subirats, qui comprova 
que existeix el quòrum que demana l’article 90 del Reial Decret 2568/86, de 28 de novembre per a la 
vàlida constitució de la sessió plenària. A continuació es passa a l’examen i consideració del punt de 
l’ordre del dia que acompanya a la convocatòria de l’alcalde, feta pel Decret número  215/2015 de 27 
d’agost de 2015, que es el següent: 
 

Únic.- Sorteig dels membres de les meses electorals de les properes eleccions al Parlament de 
Catalunya 2015. 

 
 

ÚNIC.- ELECCIÓ DELS MEMBRES DE LES MESES ELECTORALS DE LES ELECCIONS AL PARLAMENT DE 

CATALUNYA 2015. 

 

En el Butlletí Oficial de l’Estat núm. 6297, de data 4 d’agost de 2015, es publica el DECRET 174/2015, 

de 3 d'agost, de convocatòria d'eleccions al Parlament de Catalunya per al 27 de setembre de 2015. 

Per complir el que disposen els articles 25 i 26.4 de la Llei orgànica 5/1985, del règim electoral 
general, es realitza al sorteig públic per designar els membres de les meses electorals que s’han de 
constituir el dia 24 de maig. 
 
Del sorteig resulten les persones que tot seguit es relacionen, les quals han d’exercir els càrrecs que 
per a cadascuna s’indica. 
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Mesa A 

 
PRESIDENT VOCAL 1 VOCAL 2 

TITULAR DURAN ROMEU, CARLES CUBAS MARIN, ARACELI CABANES RODERO, FCO JOSÉ 

SUPLENT 1 FALCÓ VENTURA, NORBERT CID PONS, ROSA BARRON BATISTA, DANIEL 

SUPLENT 2 CID SERNA, MARTA BLANC ALGUERÓ, M DOLORES CASTRO MARTINEZ, LUPE 

SUPLENT 3 CABALLÉ PALAU, NÚRIA FONTVILA BELTRI, RAMÓN FUSTÉ AVIÑÓ, ROSA ANA 

SUPLENT 4 JAEN VALLS, MARIA FONTCALDA GRACIÀ GISBERT, HERMENEGILDO HERNANDEZ PEREZ, NURIA 

 

Mesa B 

 
PRESIDENT VOCAL 1 VOCAL 2 

TITULAR RIBERA BARON MARIA JOSEPA ROSELLO FALCO MARITXELL MATAMOROS SILVESTRE, JAVIER 

SUPLENT 1 VIDIELLA MARTORELL ROSA M MARCO FALCO MARIA MERCEDES PIÑOL ESTORACH DAVID 

SUPLENT 2 VALLES VELA AURORA DE JESUS PIÑOL CASES JUAN PEGUEROLES MONLLAU JORDI 

SUPLENT 3 PEREZ FUSÉ, JORDI PEGUEROLES FALCÓ, J ALEXIS PIÑOL PIÑOL, DELIA 

SUPLENT 4 MOLA KOCK, PEDRO JUAN MARCO MIRÓ, ISAAC PEREZ LLATSE, M DE LA CINTA 

 
També s’acorda comunicar aquest Acord a la Junta Electoral de Zona, mitjançant certificat acreditatiu del 
mateix. 
 
 
I sense més assumptes a tractar, l’alcalde posa fi a la sessió quan són les 13:27  h, de tot el que jo, la 
secretària-interventora, aixeco aquesta acta, que s’estén en dos (2) fulls,  rubricats amb la meva 
signatura. En dono fe. 
 
 


